

Actiepuntenlijst 06 april 2021				
#	Wat	Eigenaar actiepunt	Status	Opmerkingen
	DUO 10: 08-04-2021			
77	Stand van zaken typologieaanpak en consequenties voor de uitvoering wordt in een volgend DUO toegelicht.	Marc, ^{(10)(2e)}	Afgerond	Staat op de agenda
78	Anja en Olger zullen kijken naar mogelijkheden om de uitwerking regelingen in de stuurgroep en in het VOG geagendeerd te krijgen.	Anja/Olger	In uitvoering	
79	Peter brengt een document in waar alle te verwachten (uitvoeringskaders) worden weergegeven met daarbij wie eigenaar/beslisser is c.q. zou moeten zijn, het proces en de rol van andere spelers.	Peter	In uitvoering	Staat op de agenda
80	De vraag of de planning voor blok B voor 1 juli haalbaar is komt op het DUO van 22 april terug als vergaderpunt samen met het punt waar het beschikbare geld voor dit jaar heen moet.	Anja	In uitvoering	Staat op de agenda
81	Datum in de brief blok C moet gewijzigd worden naar 1 juli.	^{(10)(2e)}	In uitvoering	
82	Voorbereidend werk voor principiële keuze of we in 2022 en 2023 klaar moeten zijn met opnames en beoordelingen.	^{(10)(2e)}	In uitvoering	
	DUO 9: 24-03-2021			
	DUO 8: 10-03-2021			
73	Marc benoemt dat het budget door iedere organisatie individueel berekend moet worden. Er is verschil tussen de verschillende specials. Verzoek is om in de toekomst het te splitsen op onderwerp. Dit zal worden opgepakt door de ambtelijke secretarissen.	secretarissen	Nog niet uitgevoerd	
	DUO 7: 24-02-2021			
66	^{(10)(2e)} zorgt ervoor dat Tilly voor het volgende overleg een voortgangsrapportage deelt met het directeuren-uitvoeringsoverleg. In de rapportage wordt ingegaan op informatie over de evaluatie samenwerking IMG-NCG, welke onderdelen er deel van uit maken en welke actiepunten opgepakt worden. Eventueel wordt Tilly (samen met IMG) uitgenodigd om een toelichting te geven het volgende directeuren-uitvoeringsoverleg.	^{(10)(2e)}	Nog niet uitgevoerd	
68	Anja wordt gevraagd er zorg voor te dragen dat de acties in blok B in de tijd worden gezet, waarbij inzichtelijk wordt gemaakt welke partij bij welke actie nodig is.	Anja	In uitvoering	
69	Peter gaat met ^{(10)(2e)} Tom Postmus en Anja in overleg om naar de inhoud van het Gronings Perspectief onderzoek te kijken. Belangrijk is de aansluiting te houden. Na het gesprek volgt er een terugkoppeling binnen het directeuren-uitvoeringsoverleg.	Peter	In uitvoering	
	DUO 6: 11-02-2021			
59	Nicoline neemt het signaal over de lumpsum mee en komt daar buiten het DUO op terug bij de gemeenten.	Nicoline	In uitvoering	
60	Anja bespreekt met de ambtelijke vertegenwoordigers van de regio of er voor ieder document een akkoord nodig is van het VOG en komt terug in het DUO met een opvatting over dit punt.	Anja	In uitvoering	
61	Het VOG heeft gevraagd om meer informatie over de onafhankelijk adviseur. Anja, ^{(10)(2e)} en Johan bespreken met elkaar hoe het onderwerp op de agenda komt bij het VOG.	Anja, ^{(10)(2e)} Johan	In uitvoering	
62	Anja, ^{(10)(2e)} en Johan bespreken met elkaar hoe het onderwerp MJVP op de agenda komt bij het VOG en betrekken dit bij het vorige actiepunt.	Anja, ^{(10)(2e)} Johan	In uitvoering	
	DUO 5: 27-01-2021			
	DUO 4: 13-01-2021			
44	BZK, OBG en NCG lopen gezamenlijk de begroting van het communicatieplan nog na en scheppen duidelijkheid wie wat gaat doen en waar de verantwoordelijkheden liggen.	werkgroep communicatie	Nog niet uitgevoerd	
	DUO 3: 17-12-2020			
34	BZK zal, met betrokkenheid van gemeenten en NCG, begin 2021 een structureel participatieplan uitwerken om participatie van bewoners vorm te geven en de tevredenheid van bewoners in de versterkingsopgave te monitoren.	Roelien	In uitvoering	Komt in februari terug op DUO.
	DUO 2: 02-12-2020			
	DUO 1: 20-11-2020			